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        Найбільша радіогрупа в Україні

    

    
        
            В управлінні радіогрупи 9 провідних радіостанцій: Хіт FM, Radio ROKS, KISS FM, Radio RELAX, Мелодія FM, Наше Радіо, Radio JAZZ, Classic Radio і віднедавна Радіо Байрактар. 

            Більшість з них були і залишаються лідерами серед слухацької аудиторії.
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                Слухати радіо онлайн

            
            
        

    

    
        
            
                Сьогодні всі радіостанції TAVR Media об'єднані єдиною ідеєю — працювати на економіку України та на підтримку ЗСУ. Всі 9 радіостанцій працюють в ефірі, охоплюючи всі сегменти аудиторії на всіх підконтрольних Україні територіях.

                Все більших обертів та популярності набирає проєкт TAVR Media, запущений на початку березня — Радіо Байрактар, музика української Перемоги. Станція вже отримала свою аудиторію, відтак, додає до загального охоплення, дозволяючи нам залишатись лідером на ринку.

                Ми вдячні всім нашим слухачам за довіру та підтримку, а також нашим партнерам та рекламодавцям, котрі спільно стають на підтримку тилу, підтримку економіки та постійну допомогу українській армії. Об’єднані — ми сильні!

                Ми цілком поділяємо та підтримуємо позицію українського уряду стосовно повернення бізнесу до повноцінної роботи. Нам необхідно тримати надійний тил для наших захисників, які роблять на фронті дивовижні речі, забезпечуючи нам можливість жити та працювати.

                Тож ми закликаємо наших партнерів та рекламодавців теж по можливості повертатись до повноцінної діяльності. Адже перемога — це наша спільна справа, військових на фронті та нас у тилу. Тримаймо свій фронт, економічний! Ми у TAVR Media перевели рекламну політику на військові рейки, тож маємо пропозиції, що ефективно працюватимуть в реаліях військового часу.

            

        

    

    
        
            З питань розміщення реклами та спонсорства дзвоніть нам 044-537-21-40, пишіть за адресою reklama@tavrmedia.ua або заповніть цю форму.

            

                 

                 

            

            
            

            

            
                
                    Ім'я:
                    

                

                
                    Компанія:
                    

                

                
                    Телефон:
                    

                

                
                    Email:
                    

                

                
                    Особливі побажання:
                    

                

                
                    

                    

                  Залишити заявку

            

        

    


    
        З усіх інших питань звертайтесь, будь ласка, безпосередньо до радіостанцій.

    

    
        
            Запрошуємо до команди менеджерів з продажу радіореклами!

            
            Обов’язки:

            	робота з рекламодавцями
	продаж ефірного часу та спонсорських проєктів
	участь у розробці креативних ідей


            
            Бажаний досвід роботи в продажах, знання інструментів рекламного ринку.

            Повний день, офіційне працевлаштування.

            
            Надсилайте резюме на адресу v.pedorych@tavrmedia.ua.

        

    

    
        Слава Україні! Героям слава!
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